
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

рівня фахової передвищої освіти 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

із спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа

Представлена освітньо-професійна програма рівня фахової передвищої 

освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за 

спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа сформована згідно вимог, 

враховує сучасні тенденції розвитку готельно-ресторанного господарства, 

запити закладів сфери гостинності у висококваліфікованих фахівцях та є 

складовою формування іміджу і конкурентних переваг Галицького коледжу 

імені В’ячеслава Чорновола серед закладів освіти.

Освітньо-професійна програма має теоретичний та прикладний 

характер. Структура навчання передбачає інтегроване та інтерактивне 

навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дає 

змогу зробити висновки, що зміст дисциплін відповідає сучасній 

компетентнісній моделі фахівця. Освітні компоненти відповідають сучасним 

вимогам щодо підготовки фахівців готельно-ресторанної справи, розвивають 

ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують 

сучасні вимоги суспільства, регіональні аспекти та запити ринку праці.

Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід 

підготовки фахівців з організації господарської діяльності, орієнтований на 

вивчення сучасних особливостей готельного та ресторанного господарства, 

формування фахівців з новим способом мислення, ініціативних та 

спроможних до швидкої адаптації у бізнес середовищі, здатних вирішувати 

конкретні проблеми і завдання професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма реалізовує навчання та практичну 

підготовку, зокрема, проходження практики на підприємствах готельного та 

ресторанного бізнесу міста та області, участь у міжнародних проектах, 

інтерактивні виїзні практичні майстер-класи, залучає практичних працівників 

готельного та ресторанного бізнесу до освітнього процесу.



Освітньо-професійна програма надає можливість реалізувати ступеневу 

систему підготовки фахівців за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна 

справа (фаховий молодший бакалавр-бакалавр-магістр).

Отже, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» 

рівня фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа є 

актуальною, має необхідні структурні та змістові складові, які відповідають 

сучасним вимогам, є студентоцентрованою, може бути рекомендована для 

практичного використання та впровадження в навчальний процес у 

Галицькому коледжі імені В’ячеслава Чорновола.
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